
ЗВІТ 

 

за результатами проведеного опитування роботодавців за освітньо-

професійною програмою «Менеджмент організацій і адміністрування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(2022-2023 н.р.) 

 

Метою опитування є вивчення рівня задоволеності роботодавців якістю 

підготовки фахівців ХНАДУ за освітньо-професійною програмою (ОПП) 

«Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня.  

В опитуванні взяли участь роботодавці, серед яких Голова правління ПАТ 

«АТ-16364», директор ТОВ «АТП-16363», директор ТОВ «Експрес», директор 

ТОВ "ТЕК Перша столиця", заступник начальника Старосалтівської селищної 

військової адміністрації Чугуївського району Харківської області, начальник 

фінансового управління Великобурлуцької селищної ради та інші роботодавці. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 

 

Чи працюють /працювали у Вашій установі/організації випускники даної 

освітньо-професійної програми (ОПП)? 

 

 
 

Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників 

даної ОП, які працюють/працювали у Вашій установі/організації? 

 

100% 

так 



 
 

Відповідаючи на це запитання 86% роботодавців повністю задоволені рівнем 

професійної підготовки випускників і 14% скоріше задоволені, ніж не 

задоволені 

 

Чи забезпечує ОПП формування тих компетентностей, які необхідні 

фахівцям для ефективної роботи у Вашій установі/організації? 

 

 
71% роботодавців вважають, що ОПП забезпечує повністю формування 

компетентностей, які необхідні фахівцям для ефективної роботи, а 29% 

вважають, що забезпечує частково 

 

 

 

 

86% 

14% 

повністю задоволений (-а) 

скоріше задоволений (-а), ніж не задоволений (-а) 

71% 

29% 

так частково 



Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної ОПП? 

 

 
Всі роботодавці, що пройшли опитування зацікавлені в прийомі на роботу 

випускників даної ОПП 

 

Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати до 

ОПП? 

 

Стосовно освітніх компонентів, які необхідно додати до ОПП, респонденти 

вказали наступні: Логістична складова (зокрема логістичне адміністрування). 

 

 

Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОПП? 

 

 

67% 

33% 

зацікавлений(-а) дуже зацікавлений(-а) 

86% 

14% 

так частково 



Зацікавленість у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, стажувань, 

дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОПП зацікавлені 86% 

роботодавців. 

 

Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку праці? 

 

 
 

Ваші рекомендації 

 

На прохання надати свої рекомендації роботодавці вказали наступні: 

1. Додати до основних компонент дисципліну «Цивільний захист»; 

2. Додати до змісту дисциплін роботи, які формують soft skills; 

3. Додати компетентності щодо логістичної складової. 

 

Аналізуючи відповіді роботодавців, можна зробити висновок, що 

роботодавці зацікавлені в  даній ОПП, вважають, що її реалізація задовольняє 

потреби підприємств, в цілому характеризується достатнім рівнем. 

100% 

так 


